

我市出重拳整治“天价”月饼

对单价超过500元的月饼礼盒实行重点监管

本报讯（记者 刘剑）随着中秋节临近，月饼销售进入高峰期。为切实加强节日期间市场监管，提倡节约、反对浪费，营造良好的消费环境，日前，市市场监督管理局针对商品过度包装、“天价”月饼等问题开展为期两个月的集中整治，对单价超过500元的月饼礼盒实行重点监管。

6日，记者跟随市市场监管执法人员先后来到积德益食品生产企业、浙杭生活超市大学城店、蟹都汇花城店等经营主体进行了检查。记者注意到，在很多超市内，月饼销售专区都被设置在最显眼的位置，各种月饼礼盒摆满了货架，价格从几十元到两百多元不等，礼盒也大多采用硬纸盒、铁盒等普通包装材质。执法人员现场仔细查看了月饼的包装、商品价格、生产日期等情况，对月饼等商

品的进货渠道、检验报告、生产厂家证照资质等内容逐一进行了详细的检查，并查看月饼礼盒是否使用贵重金属、红木等材料、是否有混搭销售的情况。执法人员告诉记者，往年在月饼礼盒中混装如红酒、茶叶等其他产品的情况比较普通，今年国家规定：销售价格在100元以上的月饼，所有包装的成本不得超过产品销售价格的15%，并对混装提出了严格要求，月饼不得与其他产品混装。

执法人员表示，商家往往通过过度包装实现商品溢价，而对于大部分消费者来说，商品包装越臃肿，消费者花的冤枉钱就越多。尽管此次检查没有发现有违法行为，但我市各级市场监管部门将紧盯“天价”月饼、商品过度包装等问题，积极发挥职能作用，推动节日回归传统文化本源。



执法人员对月饼礼盒进行抽检 刘剑 摄



连日来，大同华润燃气有限公司积极做好节前气源调度、隐患排查、应急处置和服务保障等工作，让全市人民平安和谐过两节。图为5日，工作人员正在对管网进行维护巡检。本报记者 韩堃 摄

中国邮政平城区分公司

确保中秋节期间寄递渠道安全畅通

本报讯（记者 张彩峰）小包裹连接千家万户，传递着亲朋好友的相思与牵挂。中秋将至，我市快递收寄业务迎来小高峰，中国邮政平城区分公司各揽投部严格落实“人物同防”要求，确保寄递渠道安全畅通。

9月6日上午，记者在中国邮政平城区分公司万达揽投部看到，卸货师傅将一件件快递包裹从运输车卸载到

传送带上，经过消毒后，进入分拣环节。前来办理业务的市民李先生佩戴口罩，主动扫描了“场所码”，配合工作人员进行体温检测，随后开始办理邮寄业务。

“从9月5日起，揽收和派送的包裹数量明显增加，其中有不少是特产类商品。”中国邮政平城区分公司一位负责人告诉记者，针对近期收寄量增大的情

况，公司提前做好增派人员、增投车辆等应对措施，并对人员储备、路线规划、末端派送服务进行了优化。同时，严格落实各项疫情防控措施，按照“一周两检”组织全体人员进行核酸检测，各网点对场所、货物、车辆全方位消毒并做好客户“两码”查验与测温工作，分拣、配送人员全程佩戴口罩，确保快递包裹安全送达市民手中。

“就”在金秋 “职”面未来

9月，5场招聘会等你来



本报讯（记者 张志忠）为贯彻落实国家、省市“稳就业、保就业”决策部署，切实做好企业用工和重点群体就业服务，大同市总工会、大同市人力资源和社会保障局、大同市就业和人才服务

中心9月在全市范围内开展2022年金秋招聘月活动。

据了解，此次金秋招聘月活动从2022年9月1日至9月30日，采取线上线下同步开展的形式。其中，线上招聘会时间，从9月1日至9月30日全时段，求职者可通过搜索关注“大同就业创业”微信公众号参与活动。

参与方法：第一步，直接登录“大同就业创业”微信公众号；第二步，点击“个人求职”中的“我的”；第三步，点击“注册”，使用手机号码验证注册；第四步，点击“求职登录”；第五步，在“创建简历”页面填写真实的个人信息，点击下方“下一

步”；第六步，注册完成后，点击“找工作”即可。

现场招聘会共5场，举办时间为9月2日、9月9日、9月16日、9月23日、9月30日。与此同时，“奋斗青春，筑梦大同”高校毕业季现场招聘会同步调整为以上时间。参加现场招聘会的求职者，携带简历、个人身份证件，自行前往大同市就业和人才服务中心招聘大厅参会，咨询热线0352-5022971；参加现场招聘会的企业，需提前3天与工作人员联系，提交招聘简章及岗位信息，咨询热线0352-5022469。

点滴爱心育“春蕾”

市妇联邀您为爱助力

本报讯（记者 辛雅君）一年一度的“99公益日”来临，今年，市妇联联合山西省妇女儿童发展基金会在腾讯“99公益日”网络募捐平台发起“助力困境女童成长”公益项目，此项活动执行三年，将为我市270名困境女童提供一次性学习生活资助金。幼儿园、小学生、初中生生活补助每人1200元，高中生学习生活补助每人2400元，大学生学习生活补助每人3600元。有意捐款者可通过扫二维码进入“腾讯公益”小程序，进行“单笔捐款”或“一起捐

款”两种募捐方式参与，1元起捐，可重复、多次参与。

所有募集款项将直接列入山西省妇女儿童发展基金会财务专户，全部用作关爱帮扶大同地区困境女童，后期款项使用情况将会在官方网站及时公示公开。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

中国红十字会援建我市
“博爱家园·安全社区”项目

预计10月底完工

本报讯（记者 双红）6日，记者从市红十字会了解到，为提高社区和居民防灾减灾能力及卫生健康水平，改善社区基础设施条件，今年5月，中国红十字会决定在我省援建20个“博爱家园·安全社区”项目。目前援建我市的天镇县逯家湾镇永嘉堡村和广灵县壶泉镇张庄村项目建设正在有序推进中，预计10月底全部完工。

永嘉堡村的项目为一个小型水利灌溉工程，目前工程设计已经完成，并于近日开始动工，预计10月底完工后，可解决200亩农田的灌溉，增产增收两倍以上。

张庄村的项目已修建了354平方米的壶流河过水逃生路面、1250米的田间避险路以及两座博爱路碑，项目工程已进入扫尾阶段。此外，该项目的资金还为今年7月份刚成立的广灵县张庄村红十字会配备了独立的办公场所、购置了办公桌椅等办公用品，并组建了一支志愿者队伍，近期准备开展应急救护、防灾减灾、应急避险培训。

据悉，中国红十字会于2012年9月开始在城乡社区实施博爱家园项目，该项目以“推动社区治理、防灾减灾、生计扶贫、促进发展”为目标，“博爱家园·安全社区”项目属于其中的一个子项。